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Davalı vekili itiraz dilekçesinde; sigorta eksperinin araç üzerinde inceleme yapmasının engellendiğini, 10.05.2021
tarihli eksper raporu ile araç onarıldıktan bir ay sonra 28.06.2021 tarihinde hasar ihbarında bulunulduğunu, aracın
hasarlı hali ile görülüp incelenemediğini, hasarın kaza ile illiyetli olup olmadığının belirlenmediğini, eksik inceleme ile
hazırlanan raporun hükme esas alınamayacağını, onarım bedelinin fahiş olduğunu, ... kazanma tenzili yoluna
gidilmesi gerektiğini, anlaşmalı servis parça tedarik iskontosu uygulanmadığını, KDV ödemesine ilişkin belge
sunulmaması nedeniyle KDV'ye hükmedilemeyeceğini, değer kaybı hesabının genel şart hükümlerine aykırı
olduğunu, araç mahrumiyeti ve gelir kaybından ... zararların poliçe teminatı kapsamı dışında olduğunu, davacı lehine
tam vekalet ücretine hükmedilmesinin hatalı olduğunu belirterek Uyuşmazlık Hakem Heyetince verilen kararın
kaldırılmasını talep etmiştir.
İtiraz Hakem Heyetinin yukarıda tarih ve sayısı belirtilen kararı ile davalı vekilinin cevap dilekçesinde aracın fiziki
olarak incelenmesine engel olunduğu ve zamanında başvuru yapılmadığına yönelik savunmada bulunmadığı,
kazanın 18.05.2021 tarihinde meydana geldiği, davalıya 10 gün sonra 28.05.2021 tarihinde başvuru yapıldığı, aracın
incelenmesinin engellendiğine ilişkin somut bir delil sunulmadığı, kaza tespit tutanağının görevli trafik ekipleri
tarafından kazanın ardından düzenlendiği, davacının görevlendirdiği eksperden alınan 24.05.2021 tarihli raporun
davadan önce davalı ... şirketine sunulduğu, ancak davacıdan başkaca bir belge istenmediği, hesaplanan hasar
bedelinin 43.000,00 TL tutarındaki limitin çok üzerinde olduğu, araç tamiri ve yedek parça tedarik faaliyeti KDV'ye tabi
olup fatura düzenlenmesine veya önceden ödendiğinin kanıtlanmasına bağlı tutulamayacağı, değer kaybı zararının
piyasa rayiçleri dikkate alınarak belirlendiği, vekalet ücreti takdirinde hata bulunmadığı gerekçesiyle davalı vekilinin
itirazının reddine karar verilmiştir.


